Что прячется в смартфоне: исследуем мобильные угрозы!
С 14 марта по 3 апреля 2023 года в школе –интернате №4 организовано проведение уроков, внеклассных занятий с обучающимися 1-9  классов по теме: «Что прячется в смартфоне: исследуем мобильные угрозы».
Для организации уроков и внеклассных мероприятий используются материалы, подготовленные в рамках Всероссийского проекта «Урок цифры» по теме «Что прячется в смартфоне: исследуем мобильные угрозы»:
На сайте https://урокцифры.рф/lessons/mobile-threats/materials представлены материалы для планирования и проведения занятий:
· Запись вебинара для педагогов (подраздел «Материалы»);
· Видеолекция для обучающихся (раздел «Ученику»);
· Онлайн-тренажеры для 1-4, 5-8, 9-11 классов (раздел «Ученику»);
· Методические рекомендации к уроку «Что прячется в смартфоне: исследуем мобильные угрозы» (подраздел  «Материалы»);
· Методические рекомендации к уроку «Что прячется в смартфоне: исследуем мобильные угрозы» для проведения урока без интернета (подраздел  «Материалы»);
· Презентация к уроку «Что прячется в смартфоне: исследуем мобильные угрозы» для проведения урока без интернета (.pdf) (подраздел  «Материалы»); 
· Методические рекомендации к уроку «Что прячется в смартфоне: исследуем мобильные угрозы» для проведения урока online (.pdf) (подраздел  «Материалы»); 
· Презентация к уроку «Что прячется в смартфоне: исследуем мобильные угрозы» для проведения урока online (.pdf) (подраздел  «Материалы»).
[bookmark: _GoBack]Также используются ресурсы ГУ ЯО «Центр телекоммуникаций и информационных систем в образовании» https://www.edu.yar.ru/safety/

